

享受专业训练、拍宣传片、上电视……

跑友们,为杭州跑步代言的机会来了

通讯员 叶琛欣 本报记者 李颖 王琼

杭州有城市地标西湖,爱跑步的杭州人却还缺自己的形象大使。现在机会来了!

由杭州市体育局、杭州市体育总会主办的“美丽中国,健康杭州,健身跑使者选拔活动”将在全杭州范围选出50位跑友,为杭州跑步代言。无论大神或菜鸟,只要你足够爱跑步,通通可以来报名。

扫扫下边的二维码,下载浙江24小时APP,订阅杭州动动帮栏目,就可以一键报名了哦。



让运动流行起来!
这里是杭州最好玩、最专业的运动平台
扫一扫上面的二维码
即刻加入帮帮大家庭

杭州跑步热情爆棚
请你来代言

杭州跑步热,从满城都是颜值爆表的跑道就可见一斑。

有经典的环西湖10公里、20公里路线;有刷爆全国人民朋友圈的滨江最美跑道;还有运河边、西溪湿地……每一条线路都足以让外地跑友羡慕点赞。基本上,杭州人一出门,就都是在美景里跑跑跑的节奏。

杭州人的跑步热情有多高?

全省马拉松、越野跑、各种主题跑,杭州举办的赛事最多。去年,32000个参赛名额的杭州马拉松吸引了7万多的跑友报名,其中杭州跑友热情最高。你的朋友圈是不是每个周末都在被各种跑步活动刷屏。

杭城大大小小的跑团更是数不清,跑团人数从几人到几千人不等。以入选“2016年中国十佳跑团”的杭马会来说,据俱乐部2016年数据显示,跑团规模已超2000人,一年参加各项马拉松赛事2000余人次,而这只



是杭州众多跑团中的一个代表。

这样爱跑步的杭州,要寻找你,来为杭州跑步代言啦!你准备好了吗?

入选的50位健身跑使者
享受免费专业培训,还能上电视

健身跑使者选拔是杭州市健身运动使者系列活动中的重要一项。

此次选拔活动面向杭州户籍及在杭州工作、学习的新杭州人开放,16到40周岁的跑友都可以报名。报名门槛并不高,只要喜欢跑步就可以来。专业跑者、业余爱好者、在校学生通通都有机会!报名不收取任何费用!什么意思?就是说,本次健身跑使者选拔不以成绩论,只有你够阳光、够健康、够有故事,

代言杭州跑步的机会可能就是你的。

主办方透露:健身跑使者选拔共分为海选、复选、终选、培训和推广五个阶段,评选将结合跑步技能和综合素质两方面进行考察,最终择优评选出50名选手作为杭州市首批“健身跑使者”。

“健身跑使者”并不仅仅是荣誉称号,更有实实在在的重磅福利。

所有通过复赛的选手都能接受专业的培训,通过终选的50名健身跑使者除了继续接受专业技能和综合素质的培训,还能参与宣传片拍摄,代表杭州跑友形象。

成为杭州跑步名片的机会近在眼前,你,快来报名吧。

更多报名信息请关注杭州动动帮微信公众号及浙江24小时APP杭州动动帮栏目。

杭马资料图

2000人一起走
这里有临安最美的风景

本报讯 4月开启,浙江最美的季节真的来了。和2000人一起走过临安最美的风景,邀你一起。“美丽中国,健康杭州”绿道健步走系列——走进临安将于4月16日举行,目前报名正在进行中。

“美丽中国,健康杭州”绿道健步走系列——走进临安活动由杭州市体育局、杭州市体育总会和临安市委宣传部共同主办。本次活动的形式为健步走,人数规模为2000人。

钱报记者从主办方了解到,这场2000人健步走的活动线路为:望湖公园——湿地公

园——绿城曼陀花园——湖心广场(大草坪)——望湖公园(望湖单车文化主题公园),全程约为10公里。走完全程,组委会将统一颁发证书。

“这10公里环青山湖绿道进行,用时髦的话说,承包了临安最美的风景。特别是会经过湿地公园,能看到城市里看不到的风景。”组委会负责人介绍道,“为了方便杭州市民参与,组委会特别准备了杭州到临安来回接送的大巴,当天往返,大家可以轻松出行。”

除了健步走,在10公里的线路中,组委会还特别安排了3个趣味项目供大家挑战,参与者可以5人一组的形势挑战,成功还有额外的奖品可以拿哦。

同时,临安站活动还得到了杭州市国民体质监测中心的支持,参与者可以在活动开始前,免费进行身高、体重、肺活量、握力等测试,得到最专业的健身指导。

临安站健步走活动年龄限制为10-65周岁。有兴趣的读者,可通过微信公众号杭州动动帮一键报名。

本报记者 李颖

全运会群众乒乓球选拔赛
草根大叔进决赛

本报讯 4月2日,2017年第十三届全运会群众乒乓球比赛浙江省选拔赛在德清县体育中心落幕。本次比赛为期2天,由浙江省体育局、浙江省体育总会主办,浙江省乒乓球协会承办,全省11个地市进行初选产生的179名运动员在德清进行省内选拔。

在本次比赛的前八名争夺战中,来自丽水的纯业余球友金小龙,在男子50-59岁组比赛中,连赢2位曾经有专业训练经历的对,闯入了决赛。而他决赛的对手——来自杭州的韩传兴同样也是几乎每天“泡”在球馆的“草根”大叔。同样的情况,在各个组别几乎都有发生。

“其实这样的情况很正常,这次选拔赛赛制为3局2胜11分制。这样的赛制,会使比赛的偶然性增强,运动员必须一上场就迅速地进入比赛状态。”省乒协负责人说,“我们也想通过这样的公开选拔机制,更公平公正地选拔出各个年龄段的民间高手,参加即将在江西新余举办的第十三届全运会群众乒乓球项目的南部赛区预赛。”

场上年龄最大的运动员——77岁的绍兴人蒋兆兆说:“我从来没想过还能有机会参与这么高规格的比赛,不管能否选拔上,我都可以自豪地说,我参加过全运会了。” 通讯员 俞建忠

环青山湖绿道